



ERRATA AO COMUNICADO DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO - Nº02/2021

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial -Senac AL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no Comunicado de Abertura do Processo Seletivo – Nº 02/2021, o qual segue a Resolução 1018/2015 de 23/04/2015, torna público para conhecimento de todos os interessados a errata abaixo:

Resultado – Para Avaliação de Habilidades (Microaula)

Onde se lê:

CANDIDATO(A)	HORÁRIO
DAMARES DA SILVA CAVALCANTE	18h
GUIBSON BARROS DE ALMEIDA SANTANA	19h
JOSE HELIO CORREIA DOS SANTOS	20h

Leia-se:

CANDIDATO(A)	HORÁRIO
DAMARES DA SILVA CAVALCANTE	18h
GUIBSON BARROS DE ALMEIDA SANTANA	19h
JOSE VAGNER DE VASCONCELOS	20h

Maceió/Al, 06 de setembro de 2021

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – SENAC-AR/AL
DIREÇÃO REGIONAL
GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS